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NAmsa: Bosa
Bo3spact: 25

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManueHTa 3a KOHCyabTanmuen: 22.09.2015 00:24:34

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHust Bpada: 22.09.2015 08:47:48

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/293256/answer/293260




ITo BUny - BOCTIAJIUTEIbHBIN IMIpomeCC Ha IM04YBE€ BOSMO2XKHOI'O HapYyIIeHNU A TUTr'deHEI. Hapy}KHHe
IIOJIOBBIE OPr'aHBI HaJO MBITh 2 pa3a B I€Hb NETCKUM MEIJIOM. ®oTO HEUETKOE, HO"l'IyrIprBIH.IKI/I"
IIOX0XKHY Ha cajibHBIE XKeJe3sl. [11d YBEPEHHOCTH IIOCETH OEePMATOJIOTd HUJIX YPOJIOTd OYHO.



